
 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Θεσσαλονίκη, 22/11/2021 

 
Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
  Υπόψη: κ. Υφυπουργού αρμόδιου για θέματα Χωροταξίας και 
 Αστικού Περιβάλλοντος 
  Τoν κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
  Υπόψη: κ. Υφυπουργού αρμόδιου για θέματα Υποδομών 
 
 
ΘΕΜΑ: «Σε τραγική κατάσταση το οδικό δίκτυο του Ιάσμου της Ροδόπης» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της τοπικής κοινωνίας του Ιάσμου της Ροδόπης, 

επικρατεί μεγάλος προβληματισμός, αναφορικά με την τραγική κατάσταση του οδικού 

δικτύου της περιοχής. Σύμφωνα με διαμαρτυρίες των κατοίκων, το οδικό δίκτυο της 

ανωτέρω κοινότητας χαρακτηρίζεται, πλέον, τραγικό και επικίνδυνο, στο σύνολο του 

Ιάσμου και στις τρεις εισόδους της κωμοπόλεως. Η μεγάλη φθορά του είναι αποτέλεσμα 

της φυσικής φθοράς του χρόνου, των πλημμυρικών φαινομένων, της έλλειψης νέων 

ασφαλτοστρώσεων αλλά και της κακής αποκατάστασης στο έργο του βιολογικού 

καθαρισμού. Υπεράριθμα μπαλώματα, καθιζήσεις και υποχωρήσεις, λακκούβες μεγάλου 

βάθους και έκτασης απειλούν την ασφάλεια οδηγών, επιβατών, δικυκλιστών και πεζών, 

ενώ, τεράστιες είναι οι φθορές και οι καταστροφές στα αυτοκίνητα των κατοίκων, των 

διερχομένων και των επισκεπτών, ενώ, παράλληλα, η όλη κατάσταση αποτελεί έναν 

αρνητικό παράγοντα στην εικόνα και στην ποιότητα ζωής του εν λόγω οικισμού. Όπως 

αναφέρουν κάτοικοι και τοπικοί φορείς, έχει επηρεαστεί η καθημερινότητά τους σε μεγάλο 

βαθμό και παράλληλα δημιουργούνται προβλήματα στις περιουσίες τους, στα αυτοκίνητα 

και στα δίκυκλα. Θεωρούν οι ανωτέρω ότι, επειδή ο Ίασμος αποτελεί κομβικό γεωγραφικό 

σημείο στην οδική διασύνδεση της Ανατολικής και Δυτικής Θράκης, επιβάλλεται για τους 

ανωτέρω λόγους, εν έτει 2021, τουλάχιστον, να υφίσταται ένα ομαλό και ασφαλές οδικό 

δίκτυο στην περιοχή του. Επομένως, είναι άμεση και επιτακτική η ανάγκη, το εν λόγω έργο 

να ενταχθεί στον σχεδιασμό του τεχνικού προγράμματος της οικείας Περιφέρειας και να 

καταλάβει θέση πρώτης προτεραιότητας, πριν συμβούν ατυχήματα. 

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Προτίθεσθε να παρέμβετε καταλλήλως, προκειμένου να συντηρηθεί και να 
αποκατασταθεί το επαρχιακό οδικό δίκτυο της περιοχής του Ιάσμου της Ροδόπης; 
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2. Προτίθεσθε να προβείτε, άμεσα, στην εξασφάλιση των αναγκαίων κονδυλίων, που θα 
χρησιμοποιηθούν στη συντήρηση και στην αποκατάσταση του ανωτέρω οδικού δικτύου, 
προκειμένου να διεξάγεται με ομαλές συνθήκες η συγκοινωνία στην περιοχή, με απώτερο 
στόχο την βελτίωση της ποιότητας ζωής και των συνθηκών διαβίωσης των κατοίκων του 
Ιάσμου; 
 
3. Θεωρείτε ότι η βελτίωση της ποιότητας ζωής και των συνθηκών διαβίωσης των κατοίκων 
της ως άνω περιοχής είναι ελάσσονος σημασίας, ενόψει άλλων εκκρεμοτήτων, γεγονός 
που καθιστά την δαπάνη για την αποκατάσταση του ως άνω οδικού δικτύου μη πρώτης 
προτεραιότητας; 

 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




